

ИСПРАВЛЕНИЕ К СТАТЬЕ
И. С. Прошиной, А. В. Моисеева, О. К. Сильченко
“Молодые звездообразующие комплексы
в кольце S0 галактики NGC 4324”
(том 48, № 3, стр. 153–166, 2022 г.)

DOI: 10.31857/S0320010822090078

Стр. 159, правый столбец, 9 строка снизу:

напечатано “265”, следует читать “235”.

Стр. 160, левый столбец, 2 строка снизу:

напечатано “53 градуса”, следует читать “37 градусов”.

Стр. 163, левый столбец, 2 абзац, 3–4 строки:

напечатано “характерный размер сгустков равен 4” или 0.5 кпк”,

следует читать “характерное расстояние между центрами сгустков составляет ~ 0.67 кпк”.

Стр. 163, левый столбец, 12 строка снизу:

напечатано “0.5 кпк”, следует читать “0.67 кпк”;

напечатано “= 16”, следует читать “ ≈ 22 ”.